1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Sinav stresi 40 dakikadir.
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Bu olay ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Bu béliinme cigekte polen hiicresi tretmek igin ya-
piliyor olabilir.

B) Kolayi sirasinda DNA iki katina ¢ikar.

C) Bu béliinme sonucu olusan hicreler déllenme ola-
yinda gorevlidir.

D) Boélinme sonunda genetik agidan benzer n kromo-
zomlu hiicreler olusur.

2. 1.dUzenek 2.dUzenek
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Sartinmenin  6nemsenmedidi ayni dlizenege 6nce
L ve K cisimleri sonra K ve M cisimleri sekildeki gibi
baglanmistir.

Her iki diizenekte de sistem dengede olduguna
gore K, L ve M cisimlerinin agirhklarinin biytkliik

siralamasi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) L>K>M B) M>K>L

C) K>L>M D) L>M>K

3. Feyza : “Dogal kaynaklarin korunmasini saglar.”
Emre : “Ekonomik kazang saglar.”
Niran : “Enerji tasarrufu saglar.”

Geri doniigiimiin yararlari ile ilgili olarak yukaridaki
ogrencilerden hangisinin soyledigi ifade dogrudur?

A) Feyza ve Emre B) Emre ve Niran

C) Feyza ve Niran D) Feyza,Emre ve Niran
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4. Derin ve Aren periyodik cetvel konusu ile ilgili  Nesi
var ? “ oyunu oynuyorlar.
Derin, Aren’in aklinda tuttugu elementin elektron dagili-
mini bulmaya caligiyor.
Derin : Nesi var?
Aren : 3 katmani var.
Derin : Nesi var?
Aren : Son katmaninda 2 elektron var.
Derin : Tamam buldum bu elementin elektron dagilimi
Aren : Evet dogru.
Buna gore , Derin’in buldugu elementin elektron
dagihmina bakilarak asagida verilen hangi bilgiye

ulasilamaz?
Atom numarasi 18 ‘dir.
Metal sinifinda yer alir.

A)

B)

C) 2A grubunda bulunur.

D) Elektron vererek katyon olusturabilir.

5. Bir kimyasal tepkimeye ait model sekildeki gibidir.

L+ el X

HCI

NaOH

NaCl

2

Buna gore;

I. Notrlesme tepkimesidir.

II. Bag kirihmi ve bag olusumu gerceklesmigtir.
I1l. Tepkime sonucunda atom sayisi korunmustur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvelll

B)lvell
D)1, Ivelll

6. Isidin K, L ve M ortamlarindaki sirat-zaman grafigi
verilmistir.
Siirat (m/s)
y

L
M

L 3 Zaman
Grafige gore asagidakilerden hangisi yanhstir ?

A) Kortamindan L ortamina gegen i1sik normale yak-
lasarak kirilir.

B) L ortamindan M ortamina gegen isik dogrultu degis-
tirmeden yoluna devam edebilir.

C) L ortaminin yogunlugu M ortaminin yogunlugundan
fazladir.

D) M ortamindan L ortamina gdnderilen 1s1k tam yan-
sima yapabilir.
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7. K, L ve M maddelerinin yogunluklari arasindaki iligki
grafikte gosterilmistir.
Yogunluk

Madde
K L M

Buna gore bu maddeler ile hazirlanan asagidaki
esit bolmeli diizeneklerin hangisinde ses X
noktasindan Y noktasina en kisa siirede ulasir?

A)
30°c | a0°c
4 v

X9

8. Asagidaki grafikte K, L ve M elementleriile P, R ve S
elementleri arasinda olugan kimyasal baglarin isimleri

verilmigtir.
Elementler
A L
KF===- TIZOE'E - 'Ea_g_yo_k =4 Kovalent
.
. [
Lb=== _:B_ag_y_ok_ f‘:g-yik—‘ Tyonik
1 ] 1
i i i
T g 1
ME--- +I_Y°L"5 - ;.B r.:g_yik_.l Kovalent
i i i
: H :
L L L lementler
L L 2 P Elemen

Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisinin ya
da hangilerinin soyledigi ifade dogrudur?

Akin : R elementi soygaz, K elementi ametaldir.
Miige : M elementi ametal, L elementi metaldir.
Metin : S elementi metal, P elementi ametaldir.

A) AKin
C) Muge ve Metin

B) Akin ve Mige
D) Akin, Mige ve Metin

9. Aktarilan enerji

XY 7z T Canlilar

Bir besin piramidindeki aktarilan enerji grafigi
yukaridaki gibi olduguna gore;

I. T canlisi Ureticidir.

Il. Z canlisi otguldur.

Ill. Birey sayisi en fazla olan canh grubu X canhsidir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl  B) Yalniz

C)ltvelll  D)LlIlvelll
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10. Bir arastirmaci yaptig
yandaki deneyde, bir
su  bitkisinin  (zerine

1.

12

sekildeki tlipl kapatarak
belirli bir slire beklettikten
sonra, tupin muslugunu

aclyor ve yaktigr Kibriti

musluga yaklastirinca, Kibrit
Kibrit alevinin bayadagind Su alevi
gdzlemliyor.

Arastirmacinin bu deneyinden asagidaki sonug-
lardan hangisine ulasgilabilir?

A) Fotosentez sonucunda besin Uretilir.

B) Solunum sonucunda oksijen Uretilir.

C) Fotosentez sonucunda oksijen uretilir.
D) Solunum sonunda karbondioksit Uretilir.

Ogretmen dgrencilerinden Deney 1°de 1s1§in fotosentez
icin 6nemini ve Deney 2'de suyun fotosentez igin
Onemini gosteren iki farkli deney diizenegi kurmalarini
istiyor.

Karanlk ortam  Aydinlik ortam Karanhk ortam Aydinlik ortam

StEnlyor

yukarida

Sulaniyor
Ogretmenin

Sulanmiyor

istedigi

Sulanmiyor
deneyler,

kullaniimasiyla amacina ulasir?

Deney 1 Deney 2
A) 1ved Tve3
B) 2ve 3 2ved
C) 3ve4 1ve4
D) 1ved 2ve4

@‘Eéirkﬁtl&ie alinan iki siviya esit

- 1s1 verilirse 6z Isis1 kiigtik olanin
2 sicaklik artisi daha fazla olur.

= e O UL M
/® Termometrelerde , Isinmasi ve

" sogumasi gabuk olmasi sebebiyle A\
6z Is1s1 buylk olan civa kullanilr.
e e e
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) Oz 1sinin sembolii ve birimi

1 siraslyla ‘c’ ve ‘j/g°C seklindedir. -
~ =i~ %8 S

Ali  baba altinlarla dolu magarasinin  kapisini

acabilmesi i¢in duvardaki ifadelerin dogru veya yanls

olduguna karar vererek doldurmalidir.

Buna gore asagidakilerden hangisi gibi doldurursa

kapi agilir?

R e n O i ———

A) 1.D 2.Y 3Y B) 1
C) 1.Y 2.0 3.D D) 1

m\
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|. Saf ‘O’ maddesinin 5 grami-
nin sicakhgini 3°C arttiran isi
30 J°diir. 1

1.1 gram ‘R’ maddesinin sicak-
ligin1 10°C den 16°C ye cikar-
tan 1si1 enerjisi 18 J’dir.

lll. Saf O, R ve L maddelerinin
esit kiitlelerinin sicakliklarini
1°C arttirmak icin en fazla is1
L’ye verilmelidir.

—_

Ogretmenin afiste verdigi bilgilere gére O, R
ve L maddelerinin 6z isilan arasindaki iligki
asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A)c, > ¢, >Cy B)cy>c,>c

C)c >cy>c, D)cy>c>c

14. Maddelerin sogumalariyla ilgili verilen 6rneklerden
hangisinin nedeni digerlerine goére farkhdir?

A) Tabagimiza koydugumuz yemegin tenceredeki ye-
mege gobre daha erken sogumasi.

B) Kiugik bardaga koydugumuz g¢ayin, buytk bardaga
gbre daha hizli sogumasi

C) Patatesli g6zlemenin peynirli gdzlemeye gére daha
gec sogumasi

D) Ayni sicaklikta bir cezv suyun bir kazan suya gore
daha ¢abuk sogumasi

15.

AN

N\Sicaklik

(Celcius)

t + +————+>7aman
/i 3 8 12 15 177 " (dakika)
-35

Yukarida X kati maddesinin i1sinma grafigi verilmistir.

» X maddesi 3. dakikada donmaya basglar.

» 3-8. dakikalar arasinda madde taneciklerin ortalama
hareket enerjisi artmistir.

» 12-15. dakikalar arasi madde 1sI almamistir.

» X katisinin 8-12. dakikalar arasi aldidi 1si enerjisi,
15-17. dakikalar arasi aldidi isinin iki katidir.

Grafige gore yukaridaki ifadelerden kag tanesi

dogrudur?

A)1 B)2

C)3 D) 4
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16. Bir solunum olayinin oksijenli solunum oldugu,
|- Agiga cikan enerji miktari
II- Su agiga gikmasi
IlI- Karbondioksit agiga ¢ikmasi

hangilerine bakilarak anlasilabilir?

A) Yalniz |
C)llvelll

B)lvell
D)1, 1l ve lll

17. 10g 10g

€K 0
v v

5009
80°C
Yag

5009
80°C
Su

Erime sicakhigindaki 6zdes K ve L buzlari kaplara
birakiliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
(Suyun 06z 1sisl1, yagin 6z i1sisindan buyuktir.)

A) Erime slresince, buzlarin sicakliklari artar.

B) Buzlarin tamami eridiginde K buzu daha fazla isi
alir.

C) Buzlardan sivilara i1s1 akisi meydana gelir.

D) Sivilarin ayni sirede erittigi buz miktarlari fakhdir.

18.

Sicaklik (°C)
A

» Zaman
8 " (dakika)

Ozdes isiticilarda isitilan K, L ve M bakirlarinin sicaklik
zaman grafigi sekilde verilmigtir.
Buna goére asagidakilerden hangisi dogrudur.

A) Kutlesi en kuguk olan M’dir.

B) K’'nin aldigi 1s1 digerlerinden fazladir.

C) Sicaklik artislarinin farkli olmasi 6z isilarinin farkh
olmasindan kaynaklanir.

D) L'nin kiutlesi M’den az, K'dan fazladir.

|t—_ g
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Pozitif ve negatif yiik miktarlan esit olan iletken
K cismini, (-) negatif yiiklii hale getirmek igin
asagidakilerden hangisi yapilmahdir?

A) K cismine, (-) negatif yUkli bir cisim dokundurul-
malidir.

B) K cismine, (+) pozitif yUkli bir cisim yaklastiriima-
lidr.

C) K cismine, (-) negatif yUkli bir cisim yaklastiriima-
lidr.

D) K cismine, (+) pozitif yukll bir cisim dokundurul-
malidir.

P, R, S ve T cisimlerinin sembolik yik dagilimlar asa-
gida verilmistir.
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Buna gore asagidaki ogrencilerin yorumlarindan
hangisi dogrudur?

P, de yuk
bulunmaz.
A)
0
4
Ceren R 5 cismine
yaklastirilirsa
B) ‘ onu ceker.
J ) ,
Eymen L
S, T cismine
yaklastirilirsa
C) onu iter.
o
Yusuf .
T, P cismine
yaklastirilirsa
D) onu geker.
Elif
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